Уважаемый владелец ценных бумаг 
Акционерного общества «Московское монтажное управление специализированное»!

10 августа 2023 года в Акционерное общество «Московское монтажное управление специализированное» (далее – АО «ММУС», Общество) на основании статьи 84.8 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» от Гребенькова ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА поступило Требование о выкупе эмиссионных ценных бумаг акционерного общества (далее – Требование о выкупе). Указанное Требование о выкупе было направлено ГребеньковЫМ ВЛАДИМИРОМ ИВАНОВИЧЕМ в отношении обыкновенных акций Общества, регистрационный номер выпуска 1-02-01255-А (далее – Ценные бумаги, Акции).
К Требованию о выкупе приложен отчет оценщика о рыночной стоимости выкупаемых ценных бумаг (с резолютивной частью), с которым вы можете ознакомиться по адресу: 115035, город Москва, ул. Садовническая, дом 8.

С более подробной информацией вы можете ознакомиться в прилагаемых Рекомендациях Совета директоров, утвержденных на заседании 10.08.2023 г.
Владелец Ценных бумаг, зарегистрированный в реестре акционеров Общества, вправе направить регистратору Общества заявление, которое содержит реквизиты его счета в банке, на который должны быть перечислены денежные средства за выкупаемые Ценные бумаги (далее – Заявление). Регистратором Общества является Общество с ограниченной ответственностью «ПАРТНЁР» (далее – ООО «ПАРТНЁР», Регистратор).

В соответствии с п. 6.3.2. Требования о выкупе, Заявление считается направленным в срок, если оно получено Регистратором не позднее 25.09.2023 г. (даты, на которую определяются (фиксируются) владельцы выкупаемых Ценных бумаг).
Заявление может быть направлено Регистратору почтой или путем предоставления такого Заявления лично по следующим адресам:
1. Головная организация ООО «ПАРТНЁР»:

· адрес: 162606, Вологодская обл., г. Череповец, пр. Победы, 22
· телефон: (8202) 53-60-21, 51-72-04.
2. Вологодский филиал ООО «ПАРТНЁР»:

· адрес: 160017, г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 71, офис № 202
3. телефон: (8172)  52-91-18.
4. Нижегородский филиал ООО «ПАРТНЁР»:

· адрес: 603005, г. Нижний Новгород, ул. Нестерова, д. 9, офис № 502
· телефон: (831) 419-91-29, 419-91-38.
5. Санкт-Петербургский филиал ООО «ПАРТНЁР»:
· адрес: 196006, г. Санкт-Петербург, ул. Коли Томчака, д. 10, корп. 3, офис № 230
· телефон: (812) 387-84-78. 
Цена выкупаемых Ценных бумаг установлена в Требовании о выкупе в размере 1647,45 руб. (Одна тысяча шестьсот сорок семь рублей сорок пять копеек) за одну Акцию. Оплата выкупаемых Акций осуществляется только денежными средствами в рублях. Срок оплаты выкупаемых Акций составляет не более чем 25 (Двадцать пять) дней со дня, на который определяются (фиксируются) владельцы выкупаемых Ценных бумаг. 

Денежные средства за выкупаемые ГребеньковЫМ ВЛАДИМИРОМ ИВАНОВИЧЕМ Ценные бумаги будут перечислены на банковские счета владельцев выкупаемых Ценных бумаг в соответствии с информацией, полученной от Регистратора.
При отсутствии у Регистратора указанной выше информации Гребеньков ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ перечислит денежные средства за выкупаемые Ценные бумаги в депозит нотариуса по месту нахождения Общества: 
Семенова Анна Николаевна - нотариус Московского городского нотариального округа. Лицензия на право нотариальной деятельности № 000274 от 01.10.1993 г. Приказ Управления юстиции г. Москвы №23-ч от 02.02.1994 г. Адрес: 105064, г. Москва, ул. Земляной Вал, д.14/16, строение 1, помещение 85. Тел.: +7 (495) 917-37-57.
Обращаем Ваше внимание, что Вам требуется предварительно (до направления Заявления или одновременно с предоставлением Заявления) направить Регистратору анкету зарегистрированного лица и иные необходимые документы. С Правилами ведения реестра владельцев ценных бумаг, формами документов и правилами заполнения и представления документов можно ознакомиться на сайте Регистратора в сети Интернет по адресу http://partner-reestr.ru/.

Консультацию специалиста Регистратора можно получить по тел. (831) 419-91-29, 419-91-38.
Совет директоров АО «ММУС»
